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A RAVAK fürdőszoba gyártó kifejlesztette a piacon az első asszimetrikus zuhanykabint, 
amely egy téglalap alapból indul ki. Az ismert negyedköríves megoldással szemben 
a téglalap modernebb jellegű és más előnyöket is nyújt. A sikeres 10° koncepcióból 
származó új zuhanykabin téplalap alakú zuhanytálcára épít, amelyet az alkotó, Kryštof 
Nosál  10°-kal forgatott el, és így a zuhanykabin a fürdőszoba terében a felhasználóinak 
helymegtakarítást és váratlatlan rakodó felületeket is biztosít a zuhanyfülkén belül. 

 

Az asszimetrikus 10ap4 zuhanykabin sarka kívülről levágott, ezáltal a nem veszélyezteti azt, aki 
használja, amikor körülötte jár, belül pedig ugyanolyan nagy teret biztosít, mint 
a téglalapalakú zuhanykabin. „Az éles sarkak kis helyen kellemetlenek és mozgásnál 
veszélyesek, ezért az új zuhanykabin sarkát a fő zónán kívülre forgattam és így 
a fürdőszobában több hely maradt. Belül a kabin tágas, de kívülről a fürdőszobát nem zavarja 
” tette hozzá Kryštof Nosál alkotó. A kabinhoz egy öntött márványból készült, lapos, 
asszimetrikus zuhanytálca is tartozik, amely szintén az elforgatott téglalap elvével dolgozik. 
A felhasználó egy kellemesen tágas téglalapalakú térben zuhanyozik és a 10°-os elfordulásnak 
köszönhetően rakodó felületek jöttek létre körülötte kozmetikának a lépés zónán kívül. 
 
A zuhanykabin asszimetrikus formája az egész fürdőszoba elrendezésére hatással van. Csapott 
sarkú szűkebb oldala nagyszerű összhangban van a mosdóval, amennyiben az a zuhanykabin 
mellett van elhelyezve. A méretbeli különbségek minimálisak, a zuhanykabin szűkebb fala 75 
cm, a szokványos mosdó pedig 50 cm mélységű, az átmenet a két tárgy között így nem olyan 
éles és a mozgás a fürdőszobában kellemesebb. A 10AP4 zuhanykabin designilag csatlakozik 
a 10° koncepció összes többi darabjához, amelyekre a 10°-os elforgatás, illetve a megdöntés 
a jellemző. Az asszimetrikus változaton kívül a RAVAK egy teljesen új 10° zuhanykabin 
sorozatot kínál klasszikus négyzet vagy téglalap alappal. 
 
A 10AP4 zuhanykabin mérete 120 x 90 cm (szűkebb oldalán 75 cm), hangsúlyos profillal van 



 

körbekeretezve, ami nem hat masszívan, de a zuhanyfülkének letisztult és modern kontúrokat 
kölcsönöz és praktikus szempontból stabilitást és könnyű szerelést tesz lehetővé. A keretek 
kínálata fehér, fényes fém vagy maximálisan ellenálló matt szatén kivitelben van. A toló ajtók 
átlátszó biztonsági üveggel vannak kitöltve és a kibillenő rendszernek köszönhetően 
a zuhanykabin tisztántartása nagyon egyszerű. 

 


